
Informationen zur Reise 
 

Inklusivleistungen:

-  Flug ab/bis ( Düsseldorf,) gebuchtem Flughafen

nach Hurghada inkl. Steuern und zurück inkl.

Gebühren

-  Alle Transfers

-  7 Nächte im genannten Hotel der gehobenen

Mittelklasse

-  7x All inclusive: Frühstück (Buffet), Mittagessen

(Buffet), Abendessen (Buffet), Abendessen im (1x pro

Woche in ausgewählten Restaurants), Getränke

kostenfrei (Softdrinks, Mineralwasser, Kaffee/Tee,

Bier, lokale Getränke, Hauswein, lokale Spirituosen,

10-0 Uhr), täglich Wasser auf dem Zimmer, Snacks

(13:30-18 Uhr), Eis (13:30-18 Uhr), Minibar

(Auffüllung täglich, Softdrinks, Wasser).

-  Deutschsprechende Reiseleitung

-  4 Live Konzerte im Amphitheater des Hotels

-  Romantischer "Ganz in weiß" -Abend mit

orientalischen Spezialitäten

- "Unplugged-Session" im Hotel

-  Disco- & Karaoke-Nacht

Nicht eingeschlossen - Optionale Ausflüge

- Weitere Getränke

- Persönliche Ausgaben

- Visagebühren

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Luxor inkl. Mittagessen und Eintritt 139 €

Wüstensafari halbtägig 69 €

Nefertari-Schiffstour 99 €

Termine & Preise:

23.09.2026 - 30.09.2026 - Diamond Beach by Pearl Resorts

Doppelzimmer - All inklusive 1399 €

Doppelzimmer Maledives Diamond

Beach Hotel - All inklusive

1600 €

Doppelzimmer swim-up Diamond

Beach Hotel - All inklusive

1499 €

Einzelzimmer - All inklusive 1699 €

Einzelzimmer swim-up Diamond Beach

Hotel - All inklusive

1799 €

Schlager unter Palmen 2026 - 8 Tage

Schlagerreise nach Ägypten mit Stefan Mross, Claudia Jung, Nicki, Olaf Berger,

Rosanna Rocci, Achim Petry´, Eva Luginger, Laura & Mark, Uli Luginger

4 große Live-Shows

5*-Resort Diamond Beach mit All-Inclusive-Service

Direkte Meerlage in El Quseir mit privatem Sandstrand und riesiger Poollandschaft

Inklusive Flug**, Transfer und deutschsprachiger Reiseleitung vor Ort

Erleben Sie die perfekte Kombination aus Sonne, Strand und erstklassiger Unterhaltung. Unsere Schlagerreise

2026 führt Sie vom 23.09. bis 30.09.2026 nach Nordafrika in das exklusive 5-Sterne-Resort Diamond Beach.

Freuen Sie sich auf unvergessliche Konzerte unter dem Sternenhimmel und begegnen Sie Ihren Idolen hautnah bei

dieser ganz besonderen Schlagerreise nach Ägypten. 

Das Line-up der Extraklasse

Wir bringen die Stars direkt zu Ihnen an den Strand! Freuen Sie sich auf tägliche Live-Auftritte und emotionale

Momente mit: 

Stefan Mross

Claudia Jung

Nicki

Olaf Berger

Rosanna Rocci

Achim Petry

Eva Luginger

Laura & Mark

Uli Luginger

Sowie Ihr Gastgeber: René Ulbrich

Neben den großen Abendkonzerten erwartet Sie eine besondere "Unplugged-Session" sowie ein romantischer

"Ganz in Weiß" -Abend mit orientalischen Spezialitäten. Wer einen abwechslungsreichen September Ägypten

Urlaub sucht, wird hier musikalisch und kulinarisch bestens versorgt. 

Ihr Wohlfühl-Hotel: Diamond Beach by Pearl Resorts

Direkt am hoteleigenen Sandstrand gelegen, bietet dieses 5-Sterne-Resort alles, was das Herz begehrt. Mit einer

großzügigen Poollandschaft und kulinarischer Vielfalt in mehreren Restaurants ist für Entspannung und

Abwechslung bei Ihrer Ägypten Reise gesorgt. Hinweis: Aufgrund der hohen Nachfrage sind Zimmer mit

frontalem Meerblick bereits ausgebucht - wir bieten Ihnen jedoch komfortable Doppelzimmer mit Balkon und

Terrasse sowie mit direktem Zugang zum Pool an. 

Alles Inklusive - Unser Rundum-Sorglos-Paket

Damit Sie sich voll und ganz auf die Musik konzentrieren können, ist bei Ihrem Urlaub in Ägypten fast alles im

Preis enthalten: 

Flug & Transfer: Hin- und Rückflug (Hurghada) inkl. Transfer zum Hotel. Der Flug ab Düsseldorf ist

bereits im Reisepreis enthalten (**Zuschlag € 0). Für andere Abflughäfen fallen folgende Zuschläge pro

Person an: Wien (+€ 20), Berlin (+€ 30), München (+€ 30), Stuttgart (+€ 35), Köln (+€ 50), Basel (+€ 50),

Nürnberg (+€ 55), Frankfurt/M. (+€ 55), Leipzig (+€ 70), Hannover (+€ 70), Hamburg (+€ 80).

Unterkunft: 7 Übernachtungen im 5*-Hotel Diamond Beach.

Verpflegung: All Inclusive (Frühstück, Mittag- und Abendessen in Buffetform, Snacks sowie lokale

alkoholische und alkoholfreie Getränke).

Exklusiv-Programm: Erleben Sie insgesamt 4 mitreißende Live-Konzerte im stimmungsvollen

Amphitheater des Hotels. Zum Programm gehören außerdem eine intime "Unplugged-Session" direkt im

Hotel, eine ausgelassene Disco- & Karaoke-Nacht sowie ein romantischer "Ganz in Weiß" -Abend, der mit

orientalischen Spezialitäten mit Ihren Stars abgerundet wird.
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Reiseleitung: Deutschsprachige Reiseleitung.

Optionales Ausflugsprogramm

Möchten Sie Ägypten abseits der Bühne entdecken? Wir bieten Ihnen exklusive Zusatzausflüge an, um Land und Leute

sowie die faszinierende Natur kennenzulernen: 

1. Nefertari-Schiffstour (Tag 3): Gehen Sie an Bord des Nefertari-Schiffs, das im Stil eines Pharaonenschiffes erbaut

wurde. Durch die großen Panoramafenster im Unterdeck bewundern Sie die prächtigen Korallenriffe und bunten

Fischschwärme des Roten Meeres, ganz ohne nass zu werden. Ein entspanntes Erlebnis für Unterwasser-Liebhaber (€ 99,-). 

2. Wüstensafari (Tag 4): Dieser halbtägige Ausflug führt Sie mitten in das Herz der ägyptischen Wüste. Mit dem Jeep

geht es über sanfte Dünen zu einem traditionellen Beduinendorf. Erfahren Sie mehr über das Leben in der Einöde, genießen

Sie einen landestypischen Tee und erleben Sie die endlose Weite der Landschaft (€ 69,-). 

3. Luxor-Tagestour (Tag 5): Tauchen Sie ein in die Geschichte der Pharaonen. Bei diesem ganztägigen Highlight

besuchen Sie das berühmte Tal der Könige, den beeindruckenden Terrassentempel der Königin Hatschepsut und die

gewaltige Karnak-Tempelanlage. Das Mittagessen sowie alle Eintrittsgebühren sind bereits im Preis enthalten (€ 139,-).

Diamond Beach by Pearl Resorts

Das Diamond Beach by Pearl Resorts setzt neue Maßstäbe für einen entspannten Badeurlaub kombiniert mit

erstklassigem Entertainment. Gelegen in einer malerischen Bucht, besticht das Resort durch seine weitläufige

Architektur und den direkten Zugang zu einem privaten, feinsandigen Strand. Das moderne 5-Sterne-Haus verfügt

über insgesamt 425 Zimmer und bietet einen umfassenden Service: Eine 24-Stunden-Rezeption, WLAN in der

gesamten Anlage, einen Geldautomaten/Bankautomaten sowie eine Auswahl an Einkaufsmöglichkeiten wie

Boutique, Minimarkt und Apotheke. Ein Friseur ist ebenfalls vor Ort. 

Erlebt einen unvergesslichen Traumurlaub mit Euren Schlagerstars im luxuriösen 5*-All-inclusive-Hotel in

exklusiver Lage direkt am Meer in El Quseir. Insgesamt 10 Künstler sind Teil dieser Reise und bieten spektakuläre

Live-Auftritte in der traumhaft schönen Arena der modernen Hotelanlage. 

Zimmer & Komfort 

Alle Zimmer sind modern und elegant eingerichtet und verfügen über eine hochwertige Grundausstattung:

Klimaanlage, Sat-TV, Telefon, Minibar (gegen Gebühr), Safe sowie Kaffee- und Teezubereiter. Die Badezimmer sind

mit Dusche oder Badewanne, WC und Föhn ausgestattet. Ein Balkon oder eine Terrasse gehört ebenfalls zu jedem

Zimmer. Wir bieten Ihnen folgende Kategorien an: 

Standard Doppelzimmer: Diese wohnlichen Zimmer (auch zur Einzelnutzung verfügbar) bieten Ihnen

jeglichen Komfort für Ihren Aufenthalt. Entspannen Sie in der gemütlichen Sitzecke oder nutzen Sie den

Schreibtisch. Das Badezimmer überzeugt mit einer modernen, bodengleichen Dusche, Föhn und

Kosmetikspiegel. Zur weiteren Ausstattung gehören eine individuell regulierbare Klimaanlage, ein TV sowie

eine Minibar, die regelmäßig mit Wasser und Softdrinks aufgefüllt wird. Ein Safe für Ihre Wertsachen,

Möglichkeiten zur Kaffee- und Teezubereitung sowie ein privater Balkon oder eine Terrasse runden das

Angebot ab.

Doppelzimmer Swim-Up: Diese Zimmer bieten die identische, hochwertige Ausstattung wie unsere

Standardzimmer, befinden sich jedoch im Erdgeschoss und halten ein besonderes Highlight für Sie bereit:

Von Ihrer eigenen Terrasse mit bequemen Liegen haben Sie direkten Zugang zum Pool. Perfekt für alle, die

schon vor dem Frühstück eine Runde schwimmen möchten! Auch diese Kategorie ist zur Alleinnutzung

buchbar.

Doppelzimmer Maldives: Diese Wohneinheiten im charmanten Bungalow-Stil bestechen durch ein

besonderes Ambiente mit exklusivem Design. Sie verfügen über die gleiche hochwertige Ausstattung wie

die Standardzimmer, bieten jedoch eine außergewöhnliche Lage: Die Bungalows sind auf einem breiten

Steg direkt im Pool angelegt. Von Ihrer privaten Terrasse genießen Sie den direkten Zugang zum

großzügigen Pool-Bereich.



Informationen zur Reise 
 

Bitte beachten Sie: Die Kategorien mit frontalem Meerblick sind für den Termin der Schlagerreise 2026 bereits

vergriffen. 

Kulinarik & Genuss 

Im Rahmen des All-Inclusive-Angebots steht Ihnen eine beeindruckende Vielfalt zur Verfügung. Neben dem großen

Buffetrestaurant können Sie in drei exzellenten kulinarische Reisen unternehmen: Genießen Sie würzige spanische

Küche, saftige Spezialitäten im Steakrestaurant oder fernöstliche Köstlichkeiten im japanischen Restaurant

(teilweise gegen Gebühr/Reservierung). Für Erfrischungen zwischendurch sorgen insgesamt fünf Bars, darunter

eine Lobbybar, eine Poolbar sowie eine Sportsbar. 

Wasserwelten, Sport & Wellness 

Das Resort ist ein wahres Eldorado für Wasserfreunde. Entspannen Sie am Salzwasserpool, ziehen Sie Ihre Bahnen

im 25 Meter langen Sportpool oder genießen Sie die Ruhe an der Salzwasserlagune. Zudem gibt es zehn exklusive

Swim-up-Pools. Der Aquapark des benachbarten Partnerhotels steht Ihnen ebenfalls zur Verfügung. Auf der

weitläufigen Sonnenterrasse und in der gepflegten Gartenanlage finden Sie ausreichend kostenfreie

Sonnenschirme, Liegen und Badetücher. 

Für aktive Gäste bietet das Hotel ein Fitnessstudio sowie zwei Tennis-Rasenplätze mit Flutlicht. Erholungssuchende

können das Beauty-Center mit Spa nutzen, das über einen Saunabereich mit klassischer Sauna, Dampfbad und

Whirlpool verfügt. Am Abend lädt das hoteleigene Amphitheater zu Shows ein, und die hauseigene Diskothek (ab

16 Jahre) bietet Raum für Tanz und Musik. (Einige Hotelleistungen sind kostenpflichtig).

Die perfekte Bühne Für unsere Schlagerreise 2026 verwandelt sich das Resort in ein musikalisches Dorf. Die

kurzen Wege zwischen Zimmer, Strand und Konzertbühne machen den Aufenthalt besonders angenehm.
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